

# ПРОЕКТ

## *«Кто нас защищает»*

*Выполнила  
ученица 3 класса  
Запрудновской средней школы  
Бирюкова Анна*

# 23 февраля-День Защитника Отечества

*О С днем Защитника Отечества принято поздравлять Ветеранов военных действий, служащих в вооруженных войсках, солдат и офицеров Российской армии, а также сотрудников полиции, Национальной гвардии России и сотрудников МЧС России. Всех тех, кто спасает наши жизни и охраняет нашу великую страну.*



# 23 февраля-День Защитника Отечества

- 0 **Проблема проекта:** в современном мире недостаточно внимания уделяется пропаганде и информированию подрастающего поколения о важности и значимости профессий, связанных с защитой и охраной населения страны.
- 0 **Цель проекта:** привлечь внимание ребят к такой интересной, важной и опасной профессии, как сотрудник органов министерства внутренних дел России на реальном примере.
- 0 **Методы и приёмы работы над проектом:** планируется взять интервью у сотрудника полиции и раскрыть основные вопросы по его профессии.
- 0 **Результаты проекта и выводы:** главным результатом работы над проектом будет, проявленный интерес к данной теме, желание ребят в будущем рассмотреть профессию полицейского, как значимую и важную, а также, чтобы у детей появился дополнительный объём информации о сотрудниках МВД и их службе.

# 23 февраля-День Защитника Отечества

0 Я решила взять интервью у главного защитника в моей жизни-моего папы. Он является сотрудником органов министерства внутренних дел, инспектором государственной инспекции безопасности дорожного движения. Он защищает граждан нашей страны, бережет наш покой и является истинным Защитником нашего Отечества.

# 23 февраля-День Защитника Отечества

0 Так начиналось  
наше интервью. Я  
заранее  
подготовила  
основные  
вопросы, которые  
хотела задать  
своему папе.



# 23 февраля - День Защитника Отечества

- 0 Работа полицейского очень ответственная и опасная. Для меня мой папа - пример для гордости и подражания, когда я вырасту, я бы тоже хотела спасать людей. Когда папа надевает полицейскую форму, я испытываю чувство патриотизма и благодарности своему папе за его тяжелую и опасную работу.



# 23 февраля - День Защитника Отечества

0 У папы очень много разных наград - грамоты, дипломы и даже медали!



# 23 февраля - День Защитника Отечества

Мой папа - Бирюков Александр Александрович. Инспектор ГИБДД по Кстовскому району.

И вот основные вопросы, которые я задавала своему папе во время интервью:

▣ Почему Вы выбрали именно эту профессию?

Когда я был маленьким я всегда хотел помогать людям. Профессия полицейского полностью раскрывает мой потенциал. Очень приятно помогать людям и видеть их счастливые и благодарные лица.



# 23 февраля-День Защитника Отечества

□ *Нравится ли Вам работать в МВД России?*

Однозначно да. Служба в МВД-это престиж, значимость и почет. Мои близкие гордятся мной. И я рад ,что я могу сделать что-то важное и полезное для нашего общества, для будущего России.

□ *Сколько Вы уже работает в полиции?*

Я работаю в полиции 19,5 лет.

□ *Хотели бы Вы, чтобы Ваши дети пошли по Вашим стопам?*

Однозначного ответа на этот вопрос нет. Естественно своих детей я воспитываю в любви и уважении к своей Родине. Учю защищать слабых и помогать людям. Но профессия полицейского очень опасная и трудная. Если мои дети в будущем захотят посвятить свою жизнь службе в МВД, я обязательно им помогу.



# 23 февраля-День Защитника Отечества

▣ *Расскажите какой-нибудь интересные случай на работе.*

Однажды я работал в ночную смену. От дежурной части ОМВД по радиостанции передали сообщение о попытке угона транспортного средства. Мы с моим напарником незамедлительно отправились по указанному адресу. Подъехав, было принято решение подойти к этой машине пешком, чтобы не спугнуть угонщика. Когда я подошел совсем близко к машине, я увидел внутри нее преступника-угонщика. Я крикнул ему «Стой! Стрелять буду!» Угонщик попытался скрыться бегством, выпрыгнув с пассажирского места. Я побежал за ним. Благодаря высокой физической подготовке преступнику далеко убежать не удалось.



# 23 февраля - День Защитника Отечества

Он был задержан с применением физической силы и спец.средств. Преступнику надели наручники. После чего он был доставлен в дежурную часть и помещён в камеру для задержанных.

## □ Хотите ли Вы уйти с этой работы?

Мне бы очень хотелось как можно дольше приносить людям пользу, но так как ненормированный график и большие нагрузки и повышенная опасность во время работ, негативно сказываются на здоровье, сотрудники полиции уходят на пенсию раньше остальных. Через полгода у меня наступает пенсия по выслуге лет и вот тогда я задумаюсь над этим вопросом.



# 23 февраля - День Защитника Отечества

Про сотрудников  
ГИБДД ОМВД по  
Кстовскому  
району была  
напечатана книга



# 23 февраля - День Защитника Отечества

Брат моего папы  
Бирюков Виктор  
Александрович  
также служит в  
полиции.

Отдел ГИБДД УВД по Кстовскому району Нижегородской области

В основные обязанности инспектора по розыску входят розыск и задержание лиц, скрывающихся в транспортных средствах, владельцы которых скрылись с места ДТП.



Инспектор по розыску  
лейтенант милиции  
В.А. Бирюков



Инспектор по розыску  
ст. лейтенант милиции  
А.А. Серов

18



75-летию посвящается



Команда по самбо и рукопашному бою

Обе команды занимают первые места на протяжении последних лет в соревнованиях УВД по Кстовскому району.



Личный состав отдела ГИБДД и руководство УВД также находят время на занятия спортом

Соревнования по футболу, самбо и другим видам спорта - являются неотъемлемой частью службы в полиции

Большое внимание уделяется физической подготовке.

Отдел ГИБДД УВД по Кстовскому району Нижегородской области

Большое внимание в отделе уделяется спорту. Очевидно, что без хорошей физической подготовки службу нести невозможно.



Команда по футболу ОГИБДД



# 23 февраля - День Защитника Отечества



# 23 февраля-День Защитника Отечества

О Я постаралась максимально широко раскрыть тему профессии полицейского. Надеюсь мне удалось привлечь внимание ребят, проявить интерес к такой важной профессии. Возможно после этого проекта кто-то из ребят задумается о своем будущем, ведь, чтобы стать настоящим полицейским, важно уже сейчас воспитывать в себе силу духа, хорошо учиться и стараться помогать людям.

